
YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1874 GB Adults
Fieldwork: 10th - 11th June 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1874 X X X X 541 471 412 911 963 227 478 641 528 1068 806 240 609 401 461 163
Unweighted Sample 1874 404 577 125 230 522 499 435 865 1009 180 472 723 499 1253 621 243 626 367 498 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the way the government 
balances fighting terrorism, and protecting the 
privacy and human rights of ordinary people. 
Which of these best reflects your view?

More should be done to protect the privacy and 
human rights of ordinary people, even if this puts 

some limits on what the security forces can do 
when combatting terrorism

19 10 25 23 12 9 21 22 23 15 28 26 16 12 19 18 24 18 16 18 21

The security forces should be given more 
investigative powers to combat terrorism, even if 

this means the privacy or human rights of ordinary 
people suffers

42 54 36 30 60 54 40 35 39 44 25 36 44 52 40 45 32 41 48 45 37

The current balance between combatting terrorism 
and protecting the privacy and human rights of 

ordinary people is about right
29 33 30 41 23 32 29 33 32 26 28 25 32 29 32 24 34 31 28 25 27

Don't know 11 4 8 6 5 5 9 10 6 15 19 13 8 7 8 13 11 10 8 12 14

Edward Snowden, a former technical assistant 
for the CIA, has leaked information to the press 
about how US intelligent agencies were 
gathering and sharing phone records and 
internet data, something Mr Snowden thought 
was wrong. Do you think Mr Snowden was right 
or wrong to give this information to the press?

Right 49 37 57 56 57 45 52 57 54 45 52 47 49 49 50 48 52 51 43 48 54
Wrong 33 49 29 35 31 41 31 30 32 35 28 29 35 38 34 33 27 36 37 32 27

Don't know 18 15 14 9 12 14 17 13 14 21 20 24 16 13 16 19 21 13 19 20 19

And generally speaking do you have a 
favourable or unfavourable impression of 
Edward Snowden?

Very positive 8 5 10 8 12 7 9 9 10 5 9 8 7 6 8 7 9 9 5 8 5
Fairly positive 30 26 35 41 34 30 32 35 34 27 28 29 30 32 30 30 30 31 30 28 32

TOTAL POSITIVE 38 31 45 49 46 37 41 44 44 32 37 37 37 38 38 37 39 40 35 36 37
Fairly negative 18 26 17 20 16 21 16 17 17 19 15 17 17 20 20 15 18 16 20 20 11
Very negative 7 10 4 4 11 11 7 4 9 4 4 5 6 10 7 6 6 8 7 6 6

TOTAL NEGATIVE 25 36 21 24 27 32 23 21 26 23 19 22 23 30 27 21 24 24 27 26 17
Don't know 38 32 34 26 27 31 37 35 30 46 45 41 39 31 35 41 37 36 38 38 46
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